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7ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa

em 1º de fevereiro de 2011

Ata da Sessão Especial de Posse dos Senhores Deputados
Estaduais.

Ás  nove horas do dia primeiro de fevereiro do ano de dois mil
e onze, reuniram-se no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital,
presidida pela Senhora Deputada Solange Duailibe, Secretariada
pelos Senhores Deputados Stalin Bucar, Primeiro-Secretário e
Amélio Cayres, Segundo-Secretário. Em conformidade com o
Parágrafo único do artigo 4º do Regimento Interno deste Poder, a
Senhora Deputada Solange Duailibe assumiu a Presidência dos
trabalhos da Mesa Diretora e, “Sob a proteção de Deus e em
nome do povo tocantinense” declarou instalada a 7ª Legislatura,
bem como declarou aberta a presente Sessão Especial de Posse
dos Senhores Deputados Estaduais, para o período de primeiro
de fevereiro do ano de dois mil e onze a trinta e um de janeiro do
ano de dois mil e quinze. Estavam presentes os Senhores
Deputados: Amália Santana, Amélio Cayres, Eduardo do Dertins,
Eli Borges, Freire Júnior, Iderval Silva, José Augusto, José
Bonifácio, José Geraldo, Zé Roberto, Josi Nunes, Luana Ribeiro,
Manoel Queiroz, Marcello Lelis, Osires Damaso, Raimundo
Moreira, Raimundo Palito, Sandoval Cardoso, Sargento Aragão,
Stalin Bucar, Toinho Andrade, Vilmar do Detran e Wanderlei
Barbosa. Em seguida, o Senhor Presidente convidou para compor
a Mesa o Excelentíssimo Senhor Desembargador Antônio Félix
Gonçalves, Presidente interino do Tribunal de Justiça do Estado
do Tocantins; o Excelentíssimo Senhor Raul Filho, Prefeito
Municipal de Palmas; o Reverendíssimo Monsenhor Rui
Cavalcante, representando o Arcebispo da Arquidiocese de
Palmas; o Excelentíssimo Senhor Clenan Renaut de Melo Pereira,
Procurador-Geral de Justiça do Ministério Público; o
Excelentíssimo Senhor Dr. Marcelo Tomaz de Souza, Defensor
Público Geral; Excelentíssimo Senhor Dr. João Gabriel Morais de
Queiroz, Procurador Chefe da Procuradoria da República no
Tocantins; o Excelentíssimo Senhor Professor Dr. Alan Barbiero,
Reitor da UFT – Universidade Federal do Tocantins;
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Severiano José Costandrade
Aguiar, Presidente do Tribunal de Contas do Estado; o
Excelentíssimo Senhor Manuel Silvino, Presidente da Associação
Tocantinense dos Municípios – ATM; Excelentíssimo Senhor
Cleber Rodrigues Vieira, Bispo da Igreja “Fonte da Vida”; e
Excelentíssimo Senhor Vereador Ivory, Presidente da Câmara de
Vereadores da Capital Palmas. Em seguida, a Senhora Presidente
nomeou uma Comissão composta pela Senhora Deputada Josi
Nunes e o Senhor Deputado Marcello Lélis, para conduzirem ao
Plenário o Excelentíssimo Senhor João Oliveira de Sousa, Vice-
Governador, representando o Governador do Estado do
Tocantins. Após a leitura do texto bíblico, a Senhora Presidente
convidou para ouvirem o Hino Nacional, executado pelo Grupo
Musical Voztoc. Logo após, a Senhora Presidente iniciou os
procedimentos alusivos à posse dos Senhores Deputados
Estaduais, os quais foram convidados para, juntamente com a
Senhora Presidente, prestarem o compromisso solene de posse.
Em seguida, a Senhora Presidente convidou os Senhores
Deputados a ratificarem o compromisso de posse pronunciando
a seguinte frase: “Assim o prometo”. Logo após, ao assinaram o
referido Termo de Posse, a Senhora Presidente os declarou
empossados para a Sétima Legislatura, e solicitou ao Senhor

Segundo-Secretário, Deputado Amélio Cayres, que fizesse a
leitura do Termo de Posse dos Senhores Deputados. Logo após,
a Senhora Presidente concedeu a palavra ao Senhor Deputado
Freire Júnior, que falou em nome da Bancada de Governo; e ao
Senhor Deputado Sargento Aragão que falou em nome da Bancada
de Oposição. Em seguida, usou a tribuna o Excelentíssimo Senhor
João Oliveira de Sousa, Vice-Governador do Estado do Tocantins,
para fazer o seu pronunciamento. Logo após, a Senhora Presidente
solicitou ao Senhor Primeiro-Secretário, Deputado Stalin Bucar,
que assumisse a Presidência dos trabalhos para que pudesse
fazer o seu pronunciamento. Reassumindo a Presidência a
Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e, em
conformidade com o art. 11 do Regimento Interno, encerrou a
presente Sessão às onze horas e trinta e um minutos, convocando
Sessão Extraordinária para Eleição e Posse dos Cargos da Mesa
Diretora para dentro de quarenta e cinco minutos. Para constar,
lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada pela
Comissão Executiva e encaminhada à publicação.

1º Secretário                    Presidente                           2º Secretário

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA
ASSEMBLEIA  LEGISLA TIVA DO ESTADO DO TOCANTINS

REQUERIMENTONº ______/2011

Requer o registro de Chapa para a eleição da Mesa
Diretora

Os Deputados que o presente subscrevem, nos termos
regimentais, requerem a Vossa Excelência o registro da chapa
para concorrer a eleição da Mesa Diretora, para o período de 1º
de fevereiro de 2011 a 31 de janeiro de 2013, com fulcro no art. 13,
Inc. I e II, do Regimento Interno, composta dos seguintes
candidatos:

PRESIDENTE: RAIMUNDO MOREIRA  - PSDB

1º VICE-PRESIDENTE: LUANA RIBEIRO  - PR

2º VICE-PRESIDENTE: JOSÉ BONIFÁCIO  - PR

1º SECRETÁRIO: ZÉ ROBERTO - PT

2º SECRETÁRIO: TOINHO ANDRADE - DEM

3º SECRETÁRIO: AMÉLIO CA YRES - PR

4º SECRETÁRIO: AMÁLIA  SANTANA - PT

Sala das sessões, 1º de fevereiro de 2011.

RAIMUNDO MOREIRA -  PSDB       LUANA RIBEIRO - PR
          Deputado Estadual Deputado Estadual

FREIRE JÚNIOR  - PSDB                   JOSÉ BONIFÁCIO  - PR

          Deputado Estadual    Deputado Estadual

TOINHO ANDRADE AMÉLIO  - DEM      AMÉLIO CA YRES - PR

           Deputado Estadual    Deputado Estadual

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA
ASSEMBLEIA  LEGISLA TIVA DO ESTADO DO TOCANTINS

REQUERIMENTONº______/2011

Requer o registro de Chapa para a eleição da Mesa
Diretora
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Os Deputados que o presente subscrevem, nos termos
regimentais, requerem a Vossa Excelência o registro da chapa
para concorrer a eleição da Mesa Diretora, para o período de 1º
de fevereiro de 2011 a 31 de janeiro de 2013, com fulcro no art. 13,
Inc. I e II, do Regimento Interno, composta dos seguintes
candidatos:

PRESIDENTE: SOLANGE DUAILIBE  - PT

1º VICE-PRESIDENTE: ELI BORGES - PMDB

2º VICE-PRESIDENTE: EDUARDO DO DERTINS - PPS

1º SECRETÁRIO: STALIN BUCAR  - PR

2º SECRETÁRIO: IDERVAL SILVA - PMDB

3º SECRETÁRIO: JOSÉ AUGUSTO - PMDB

4º SECRETÁRIO: MANOEL QUEIROZ - PPS

Sala das sessões, 1º de fevereiro de 2011.

SOLANGE DUAILIBE -  PT       IDERVAL SILVA  - PMDB
        Deputado Estadual Deputado Estadual

ELI BORGES - PMDB                     JOSÉ AUGUSTO - PMDB
       Deputado Estadual Deputado Estadual
EDUARDO DO DERTINS - PPS        MANOEL QUEIROZ - PPS
       Deputado Estadual Deputado Estadual

STALIN BUCAR -  PR
Deputado Estadual
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Vasos, pratinhos  e plantas
que acumulam água.

A c a b e c o m e s s e p e r i g o n a s u a c a s a .

É aí que mora o perigo!

Dengue


